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SAMBUTAN KETUA UMUM FORKAPI 
 
 

 
 

Seminar Nasional 
Komunikasi Pembangunan Mendukung Peningkatan Kualitas Sumber Daya Manusia 

dalam Kerangka Pengembangan Masyarakat 

Bogor, 19 November 2009 
 
Assalamu’alaikum Wr. Wb. 
Selamat pagi dan salam sejahtera bagi kita semua, 
 
Yang kami hormati, 
Bapak Direktur Jenderal Pendidikan Tinggi atau yang mewakili 
Bapak Rektor IPB atau yang mewakili, 
Para ilmuwan, praktisi, dan pemerhati komunikasi pembangunan nasional, serta 
Hadirin yang saya hormati 
 
Pada kesempatan yang berbahagia ini, marilah kita panjatkan puji syukur ke hadirat 
Allah SWT, yang telah memberikan Rahmat dan Karunia-Nya, sehingga kita semua 
dapat berkumpul pada pagi hari ini dalam acara Seminar Nasional Forum 
Komunikasi Pembangunan atau FORKAPI tahun 2009.    
 
Merupakan suatu kehormatan bagi FORKAPI karena telah memperoleh kesempatan 
untuk menyelenggarakan seminar melalui Program Hibah Simposium Nasional 
Direktorat Pendidikan Tinggi Departemen Pendidikan Nasional tahun 2009.  Oleh 
karena itu, dalam kesempatan yang berbahagia ini kami mengucapkan terima kasih 
dan penghargaan yang setinggi-tingginya kepada Bapak Direktur Jenderal 
Pendidikan Tinggi yang saat ini juga telah berkenan hadir di tengah-tengah kita.  
 
Hadirin yang saya hormati, 

 
FORKAPI yang memiliki visi membangun sistem komunikasi pertanian dan 
perdesaan yang handal guna mendorong pengembangan agribisnis dan agroindustri 
perdesaan yang kompetitif ini telah berdiri sejak tahun 2003.  
 
Dalam mewujudkan visinya, FORKAPI memiliki misi: 
(1) Melakukan penyebarluasan informasi pembangunan pertanian dan perdesaan 

secara persuasif, terbuka dan transparan secara terus-menerus dan 
berkesinambungan guna terbentuk masyarakat informasi pertanian di 
perdesaan; 
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(2) Membentuk pendapat umum atau opini yang positif dalam rangka terlaksananya 
pembangunan agribisnis perdesaan; 

(3) Menjalin kerjasama dengan instansi pemerintah bidang pertanian, perindustrian 
dan perdagangan, serta lembaga keuangan, lembaga pendidikan pertanian dan 
kementerian komunikasi dan informasi guna menciptakan persepsi yang sama 
dan dukungan terhadap pembangunan pertanian dan perdesaan; 

(4) Melakukan pemecahan masalah dalam sistem komunikasi dan informasi 
terhadap gangguan pembangunan agribisnis dan agroindustri; dan 

(5) Mewujudkan sumber daya manusia yang profesional dan praktisi komunikasi 
pertanian dan perdesaan yang handal dalam menjalankan tugas komunikasi dan 
penyampaian informasi. 

 
Hadirin yang saya hormati, 
 
Forum Komunikasi Pembangunan Indonesia (FORKAPI) memiliki kepedulian di 
dalam mendukung terlaksananya komunikasi pembangunan dalam perspektif 
pengembangan masyarakat. Oleh karena itu, sebagai wadah berhimpunnya para 
profesional bidang komunikasi pembangunan, FORKAPI menyelenggarakan  
pertemuan ilmiah dalam bentuk seminar nasional dengan tema “Komunikasi 
Pembangunan Mendukung Peningkatan Kualitas Sumber Daya Manusia dalam 
Kerangka Pengembangan Masyarakat.” Adapun tujuan seminar ini adalah:   
1. Knowledge-sharing antarpakar bidang komunikasi pembangunan untuk 

mendukung terwujudnya peningkatan kualitas SDM dalam pengembangan 
masyarakat; 

2. Menghasilkan artikel ilmiah bidang komunikasi   pembangunan yang layak terbit 
dalam jurnal nasional yang terakreditasi;  

3. Membangun jejaring komunikasi antarperguruan tinggi, lembaga penelitian, 
praktisi komunikasi. 

 
Sasaran akhir kegiatan seminar nasional ini adalah terciptanya media knowledge 
sharing antarpakar pembangunan (situs FORKAPI) dan diterbitkannya 30 artikel 
ilmiah bidang komunikasi   pembangunan yaitu 15 artikel diterbitkan pada artikel 
jurnal nasional yang terakreditasi dan 15 artikel lainnya pada jurnal nasional belum 
terakreditasi. 
 
Seminar yang berskala nasional ini mengundang narasumber atau pakar bidang 
komunikasi pembangunan dari berbagai perguruan tinggi lingkup nasional di 
antaranya Universitas Indonesia, Universitas Udayana, Universitas Brawijaya, 
Universitas Diponegoro, Universitas Jayabaya, Universitas Negeri Jakarta, 
Universitas Pendidikan Indonesia, Universitas Mercu Buana, Universitas 
Tarumanegara, Universitas Sahid Jakarta dan Sekolah Tinggi Kesejahteraan 
Mayarakat serta praktisi bidang teknologi informasi dan komunikasi.  
 
Seminar ini juga dihadiri oleh stakeholders pemerhati masalah komunikasi 
pembangunan dan pemberdayaan masyarakat, di antaranya adalah Pemda  dan 
instansi terkait lainnya di Bogor dan sekitarnya.  Secara keseluruhan, tidak kurang 
dari 200 peserta seminar dan undangan telah hadir dalam seminar ini. 
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Bapak Menkominfo, Bapak Dirjen Dikti, Bapak Rektor IPB dan hadirin sekalian yang 
saya hormati, 
 
Akhirnya, saya menyampaikan terima kasih pula kepada seluruh panitia baik panitia 
pengarah maupun panitia pelaksana yang telah bekerja keras hingga 
terselenggaranya seminar ini.   
 
Semoga melalui seminar ini, FORKAPI mampu memberikan kontribusi nyata dalam 
merumuskan pola komunikasi pembangunan nasional berkelanjutan didukung oleh 
aplikasi teknologi informasi  
 
Mudah-mudahan Allah SWT memberikan kekuatan, petunjuk dan bimbingannya 
kepada kita sekalian sehingga dapat melaksanakan seminar ini dengan sebaik-
baiknya.  Amin.  
 
Wassalamu’alaikum Wr. Wb. 

 
 
Ketua FORKAPI, 
 
ttd 
 
Prof. Dr. Ir. Aida Vitayala S. Hubeis 
 

http://banjarcyberschool.blogspot.com/2009/10/prof-dr-ir-kh-mohammad-nuh-dea.html

